



BARANYA MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
7623 Pécs, Jókai utca 26. • 7601 Pécs, Pf.: 35.
Tel.: (72) 518-930 • (72) 518-934 • Fax: (72) 518-935
email: bar.fou@mku.hu

Más nevével visszaélt – lebukott - vádemelés

A Pécsi Járási és Nyomozó Ügyészség lopás vétsége és más bűncselekmények miatt vádat emelt az ellen a pécsi fiatalember ellen, aki egy talált személyi igazolvány felhasználásával követett el bűncselekményeket.

A pécsi férfi a vasútállomáson dolgozott, mint vonattisztító. 2014. áprilisában munkavégzés közben, az egyik szerelvényen talált egy pénztárcát, benne 38.000 Ft készpénzzel, és a tulajdonos irataival. A vádlott a pénztárcát, készpénzt eltulajdonította, a sértett iratait pedig eltette.

2014. április végén a vádlott bérlet és menetjegy nélkül utazott a helyi autóbuszon, ezért őt megbírságolták, azonban a menetjegyellenőrnek a fiatalember a korábban talált személyi igazolványt adta át, így a bírságról szóló kötelezvényt az igazolvány tulajdonosának küldte el a busztársaság.

Ezt követően a vádlott ismét felhasználta a talált személyi igazolványt, ugyanis az azon szereplő sértett nevében kötött telefonelőfizetői szerződést, és vásárolt egy telefonkészüléket. Tekintettel arra, hogy a számlát a mobilszolgáltató az igazolvány tulajdonosának nevére és címére küldte meg, így azt a vádlott nyilvánvalóan nem fizette, nem is állt szándékában, így a mobilszolgáltatónak közel 100.000 Ft kárt okozott.

Ezen túlmenően az elkövető még egy alkalommal használta fel a vonaton talált igazolványt - 2015. áprilisában ugyanis eltulajdonított egy nagyobb értékű laptopot, amit egy bizományi üzletben kívánt értékesíteni, majd a vételi jegy kitöltésekor ezt az igazolványt adta át az üzlet eladójának, azonban az irat tulajdonosának neve mellett a saját címét adta meg.

A hatóság végül a megadott cím alapján tudta azonosítani az elkövetőt, akinek így a vagyon elleni bűncselekmények miatt közokirat-hamisítás büntette miatt is felelnie kell.

Pécs, 2016. május 10. napján

Dr. Varga-Koritár György
főügyész